
不過，消費者對於不同益生菌類型的特性 

和優點不甚了解，因此使用特定菌株作為 

差異化宣稱將需要進一步教育消費者。 

 
益生菌與消化系統和整體 
健康有相關性已獲得多數 
消費者認同，但對於免疫 
力和心理健康的益處正
在 獲得更多的關注。 

全球消費益生菌 
的主要因素1 
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資訊快報 

消化系統的健康 
-來自於健康的腸道 

 
 

越來越多的研究強調保持微生物的平衡對於腸道健康的重要 
性，同時腸道健康也能支持人的整體健康和福祉。 

影響腸道健康的主要因素當然是飲食，隨著消費者對此了解越 

來越多，我們看到針對消化問題的系列產品的需求不斷增加。 

消費者主尋找食品和 
飲料，以幫助解決或 
改善他們的消化系統 
健康。 

 
消化系統健康與整體 
健康，包含身體和心 
理的健康有相關性。 

46%的全球消費者在 
日常生活中尋找有 
助於消化健康的食 
品和飲料產品 1 

39%的全球消費者和 
59%的中國消費者，  
願意為消化健康相關 
產品支付更高的價格 
1 

76%的全球消費者 
認為“有益於消化和 
腸道健康”的食品和 
飲料具有吸引力 2 

48%的美國消費者認 
為良好的消化系統 
健康對整體健康至 
關重要 1 

49%  76%  

39%  48%  

為了感覺更放鬆 為了更有活力 

提高身體的 

自我保護力 減重 

維持長期的 

健康保養 

幫助消化系統 

為了確保我的身體內有足夠的“好”細菌 
 
為了保持身體健康 

為了增強免疫力 

預防腸道問題 

對不同益生菌類型的了解程度6 

中國 美國 英國 法國 德國 澳大利亞 

乳製品仍然是益 
生菌的領導類別 

宣稱含有益生菌的飲料和食品 (
不包括乳品)的新品數量成長 3 * 

宣稱含有益生菌食品和飲料的 
最大消費市場 7* 

益生菌產品類型 3* 

在食品和飲料市場，宣稱含有益 
生菌新產品上市數量成長最多的 
國家 3* 

*Based on the past 5 years (2012-2018) 

*Based on 2013 vs 2018 

*Based on 2013 vs 2018 

*Based on US$ Retail market value in 2018 

優酪乳和發酵乳 1,407 

嬰兒配方奶食品575 

宣稱含有益生菌的前六大乳製品類別新品數量3* 

 
勺挖式優格 1,502 冰淇淋 97 

軟質乳酪點心 29 

牛奶 25 
*Based on the past 5 years (2013-2018) 

其他飲料 
 
+348% 

中國 

$11B n 

液態 

澳大利亞 

+272% 

零食 

+190%  

巴西 

$ 1.8B n 

杯/盒 

印度 

+10 0 %  

果汁 

+10 7%  

日本 

$4.5B n 

粉狀 

南韓 

+165%  

早餐穀物 

+128%  

南韓 $1.4Bn 

塗抹 

哥倫比亞 

+80%  

美國 

$2 .8B n 
中國 

+150 %  

把握機遇 
隨著消費者意識到保持消化系統健康的多重益處，他們開 

始尋求能夠滿足多種需求的產品配方，從改善消化系統 

到支持整體身心健康的產品。 
 

益生菌持續在消化系統健康方面發揮關鍵作用。 製造商 

可以透過教育消費者了解保持腸道與“好細菌”平衡的重 

要性來繼續吸引消費者日益增長的需求。 

此外，也可擴展教育消費者對益生菌更深入的認識，區 

分特定類型的菌株以其特性幫助解決某些特定的健康問 

題，以滿足現代人應對高壓、忙碌生活和保持活力的需 

求。 這將是今後的發展重點。 

由於消費者已經將益生菌作為日常營養的一部分，將益 

生菌的應用擴展到乳製品以外的類別，將為產品創新提 

供新的領域。 

60%的全球消費者 
認為消化系統的健 
康與人的整體健康 
是相關的1 

60%  

在美國 

四分之一 
消費者認為益生菌是 
有益於"認知"健康6 

3 3 %  

 

但益生菌創新的機正在其他類別中出現 

全球消費者 
希望改善消 
化系統健康 
的主要原因1 
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